

Registro Generale

n. 862

del 19/09/2012

ORIGINALE DI DETERMINAZIONE DEL CAPO SETTORE SERVIZI SOCIALI E CULTURALI

N. 267 del registro

Data 18/09/2012

Oggetto: Autorizzazione ricovero in favore del Sig. OMISSIS c/o la Comunità Alloggio per anziani "Arlecchino" sita in Palma di Montechiaro.

ANNO 2012

L'anno duemiladodici, il giorno 18 del mese di settembre, alle ore 17,30, nella sua stanza.

IL CAPO SETTORE SERVIZI SOCIALI E CULTURALI

Visto l'O.R.EE.LL.;

Vista la Legge 142/90, recepita con Legge Regionale n. 48/91;

Visto il Decreto L.vo n. 267/2000;

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità, approvato con deliberazione di C.C. n. 29/02;

Vista la Proposta di Determinazione del Capo Settore redatta dal Responsabile del Procedimento e di seguito riportata:

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Vista la L.R. n. 22/86 relativa al riordino dei servizi e delle attività Socio-Assistenziali in Sicilia;

Vista la L. 328/2000,

Vista la nota Prot. n. 21 del 22/08/2012, pervenuta al Protocollo Generale al n. 19945 il 10.09.2012 da parte della Cooperativa Sociale ONLUS "Magis – Ter" di Palma di Montechiaro, con la quale viene comunicato che in data 06/08/2012 il Sig. **OMISSIS**, è stato ospitato presso la loro Comunità Alloggio per anziani "Arlecchino" sita in Palma di Montechiaro;

Vista l'istanza di ricovero, accolta al Protocollo Generale al n. 20202 il 12/09/2012, presentata dal Sig. **OMISSIS**, con la quale viene chiesta l'integrazione della retta per il ricovero dello stesso presso la Comunità Alloggio per anziani "Arlecchino" di Palma di Montechiaro;

Vista la relazione redatta dall'Ufficio Servizi Sociali di questo Comune, con la quale viene dato parere favorevole per il ricovero del Sig. **OMISSIS** presso la Comunità Alloggio per anziani sopra generalizzata, dalla data di effettivo ricovero, (il 06/08/2012), in quanto, trattasi di anziano in gravi condizioni di salute, bisognoso di assistenza continua e senza parenti prossimi che lo possano accudire:

Visto il Decreto Enti Locali n. 867/S7 del 15.04.2003 relativo all'accesso agevolato ai servizi sociali. Criteri unificati di valutazione economica;

Tenuto conto che per il ricovero del Sig. **OMISSIS** occorre stipulare la convenzione, ai sensi dell'allegato "F" del D.P.R.S. n. 158 del 4..6.96, con la Cooperativa Sociale ONLUS "Magis – Ter" di Palma di Montechiaro , la quale gestisce la Comunità Alloggio per anziani "Arcobaleno" sita in Palma di Montechiaro;

Ritenuto opportuno provvedere all'integrazione della retta di ricovero in favore dell'utente sopra generalizzato;

PROPONE

Per i motivi in premessa:

di autorizzare, il ricovero del Sig. **OMISSIS**, presso la Comunità Alloggio per anziani "Arcobaleno" sita in Palma di Montechiaro gestita dalla Cooperativa Sociale ONLUS "Magis – Ter" di Palma di Montechiaro, per il quale, l'Ufficio Servizio Sociale del Comune, ha espresso parere favorevole dalla data di effettivo ricovero (il 06/08/2012);

di stipulare la convenzione con la Cooperativa Sociale ONLUS "Magis – Ter" di Palma di Montechiaro, secondo il testo conforme all'allegato "F" del D.P.R.S. n. 158 del 04.06.96;

Dare atto che la somma necessaria pe successivo provvedimento.	er il pagamento della retta di ricovero, sarà impegnata con
Data	Il Responsabile del procedimento f.to Filomena Balistreri
Ritenutala meritevole di accoglimento:	
	DETERMINA
Per i motivi in premessa:	
anziani "Arcobaleno" sita in Palma di	OMISSIS il 22/06/1937, presso la Comunità Alloggio per Montechiaro gestita dalla Cooperativa Sociale ONLUS , per il quale, l'Ufficio Servizio Sociale del Comune, ha effettivo ricovero (il 06/08/2012);
	ooperativa Sociale ONLUS "Magis – Ter" di Palma di all'allegato "F" del D.P.R.S. n. 158 del 04.06.96;
Dare atto che la somma necessaria pe successivo provvedimento.	er il pagamento della retta di ricovero, sarà impegnata con
Data	Il Capo Settore Servizi Sociali e Culturali f.to Dr. Angelo Sardone

IL CAPO SETTORE

F.to	
Il sottoscritto Segretario Comunale CERTIFICA	
che la presente determinazione è stata pubblica consecutivi dal al	
IL MESSO COMUNALE	
Dalla Residenza Municipale, lì	
	IL SEGRETARIO COMUNALE
E' copia conforme all'originale, da servire per us	so amministrativo.
Dalla Residenza Municipale, lì	
	IL SEGRETARIO COMUNALE

ATTESTAZIONE DI COPIA

La presente è copia conforme all'originale documento conservato agli atti. Le eventuali parti omesse ai sensi della normativa sul rispetto della privacy non contrastano con il contenuto dello stesso. Si rilascia per uso pubblicazione on line sul sito internet istituzionale (art. 32 legge 69/2009). Palma di Montechiaro 08/10/2012

Il Funzionario incaricato

Dr. Angelo Sardone